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LEXUS LC SE OPĚT ZÚČASTNÍ ZÁVODU ‘24 

HODIN NÜRBURGRING‘  

 

Lexus LC se už potřetí zúčastní 24hodinového závodu na okruhu Nürburgring. 48. ročník se 

bude konat od 21. do 24. května 2020.  

Vůz využije nové technologie, včetně nově vyvinutého agregátu V8 Twin-Turbo, který se má 

do budoucna objevit pod kapotou silničních vozů Lexus, zejména těch sportovních.  

Účast automobilce zároveň umožní implementovat další vyspělé technologie určené pro 
budoucí sériově vyráběné silniční vozy. Půjde například o vylepšení v oblasti karoserie, její 
optimální strukturu s nízkou hmotností a vysokou tuhostí, komponenty zlepšující 
aerodynamiku a technologie na pomoc s řízením nebo zdokonalení zavěšení kol. Z dalších 
technologií půjde o systém zavěšení s nízkou hmotností a vysokou tuhostí, lehká kola a citlivě 
reagující tlumiče. Dále pak vůz uvede dokonalejší technologii v oblasti řízení a zdokonalení 
různých systémů řízení, např. systému kontroly stability vozu VSC, systému řízení trakce a 
systému ABS. 

Za volantem LC se vystřídá sestava zkušených jezdců. Závodu se již pošesté zúčastní Hiroaki 
Išiura v roli vedoucího jezdce. Po jeho boku nastoupí Masahiro Sasaki, Kazuja Ošima a Naoja 
Gamo.  

„Díky tomuto projektu se každoročně daří nasbírat velké množství poznatků důležitých pro 
výrobu automobilů, a tak doufáme, že tyto poznatky využijeme při vývoji ještě rychlejších a 
bezpečnějších vozů, které budou k dispozici všem zákazníkům. Existuje spousta věcí, které lze 
vylepšovat pouze za těch nejnepříznivějších podmínek závodu 24 hodin Nürburgringu, a proto 
si myslím, že právě to dává této výzvě velký smysl,“ říká vedoucí jezdec Hiroaki Išiura. 

Závod 24 hodin Nürburgringu se pořádá každoročně v květnu na okruhu Nürburgring, 
všeobecně považovaném za nejvíce vysilující okruh světa. V roce 2020 se Lexus závodu 24 
hodin Nürburgringu účastní již 14. rokem v řadě, kdy nasazuje soutěžní vozy postavené 
vlastními zaměstnanci Toyoty a tým složený z mechaniků a konstruktérů automobilky. 
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